

RDD-E

Roçadeira Hidráulica Dupla Direta Especial

*Rotary Cutter Double Direct Special
Desmalezadora Hidráulica Doble Especial [Derecha]*

Desenvolvida para trabalhar com o material roçado espalhado ou direcionado próximo ao caule das plantas, possui acoplamento ao 3º ponto do trator, é ideal para roçadas debaixo da copa das árvores.

Developed to work with scattered or directed material near the stem of the plants, it is coupled to the 3rd point of the tractor, it is ideal for mowing under tree tops.

Desarrollada para trabajar con el material rozado esparcido o direccionado cerca del tallo de las plantas, tiene acoplamiento al tercer punto del tractor, es ideal para rozadas debajo de la copa de los árboles.



**Orgulho de ser Agro.
Orgulho de ser Baldan.**

*Proud to be Agro. Proud to be Baldan.
Orgullo de ser Agro. Orgullo de ser Baldan.*



Caixa multiplicadora de velocidade Baldan de giro livre e aletas para refrigeração.

Free-rotation gearbox designed for heat dissipation.

Caja multiplicadora de velocidad Baldan de giro libre.



Rodas traseiras para maior estabilidade e nivelamento.

Rear wheels for increased stability and leveling.

Ruedas traseras para mayor estabilidad y nivelación.



Sapatas laterais com chapas substituíveis e regulagem de altura de corte.

Skids with depth adjustment and replaceable sheets.

Patines laterales con chapas reemplazables y regulación de altura de corte.



Facas EXTRA FORTES produzidas em aço especial proporcionando alta resistência ao desgaste.

Blades EXTRA FORTÉ made of high resistance steel.

Cuchillas EXTRA FORTÉ fabricadas con acero especial, garantizando alta resistencia al desgaste.



Correntes de proteção que impedem o arremesso de pedras, galhos, entre outros.

Chains of protection that prevents the launch of stones, branches or other.

Cadenas de protección que ayudan a aliviar el lanzamiento de piedras, ramas y otros.



com regulagem para trabalhos na posição lateral e super lateral.

Hitch with central, lateral and hitch lateral adjustment.

Barra de enganche que permiten regular el equipo para trabajos en las posiciones laterales y súper laterales.



Roda para regulagem de altura de corte com proteção para evitar danos aos galhos e frutos.

Wheel for deep adjustment with protection to avoid damage on the trees.

Rueda para regular a altura de corte y protección para evitar daños en las ramas y frutos.



Protetor traseiro com correntes.

Safety guard.

Protector trasero con cadenas.

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

MODELO	Nº DE FACAS	LARGURA DO CORTE	ALTURA DO CORTE	LARGURA TOTAL	PESO PROXIMADO	RPM NO PTO	RPM DAS FACAS	RODA TRASEIRA	POTÊNCIA DO TRATOR
MODEL	NR OF BLADES	CUTTING WIDTH	FULL HEIGHT	TOTAL WIDTH	APPROX. WEIGHT	RPM ON PTO	RPM OF BLADES	REAR WHEEL	TRACTOR POWER
MODELO	NR DE CUCHILLAS	ANCHO DE CORTE	ALTURA DE ELEVACIÓN	ANCHO TOTAL	PESO APROXIMADO	RPM EN EL PTO	RPM EN LAS CUCHILLAS	RUEDA TRASERA	POTENCIA TRACTOR
		mm	mm	mm	Kg	Rpm	Rpm		Hp
RDD-E 2600	4	2600	50 – 200	2900	800	540	1038	3	65



Avenida Baldan, 1500 | Nova Matão
15993-900 | Matão - SP | Brasil
+55 16 3221 6500
sac@baldan.com.br
export@baldan.com.br

A **Baldan** reserva-se o direito de alterar as características técnicas deste produto sem prévio aviso. As imagens contidas neste folheto são de caráter ilustrativo.

Baldan reserves the right to improve and or modify the technical features of this product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative.
El Baldan se reserva el derecho de cambiar las especificaciones de este producto sin previo aviso. Las imágenes en este folleto lo son para fines ilustrativos.